
Kære medlemmer af beskæftigelsesudvalget.

Jeg har brug for at få min stemme hørt....! Jeg har betalt min a-kassekontingent siden jeg var 20 år,- 
nu er jeg 60 år,- og sur !!!

Jeg har sammen med min mand købt et faldefærdigt gammelt og fredet byhus for 7 år siden, i 
centrum af Helsingør. Vi har restaureret det efter alle kunstens regler, og i dag står der et flot 
gammelt hus på adressen. Vi har gennem de seneste 2 ½ år  drevet et lille hotel med 6 værelser og 
en cafe  i de restaurerede bygninger. Vi har dog måttet sande at vi ikke havde de fornødne fag-
kompetencer til at kunne drive det med overskud, så vi har besluttet at sælge ejendommen. 

Og nu til sagen......!
Dagpengereglerne for selvstændige er ændret. Vi har lukket vores virksomhed 
pr.31.12.2018, hvorefter jeg søger arbejde og dagpenge. Desværre modtager jeg afslag på 
min dagpengeansøgning, da pagpengesatsen beregnes ud fra de seneste 2 årsopgørelser , 
altså i mit tilfælde 2016 og 2017. 
2016 var for os et halvt år med byggeri og store investeringer i restaurantkøkken, inventar 
og færdiggørelse osv. og et ½ år med drift.
2017 – drift af hotel og cafe.

Resultatet er at jeg har tjent for lidt de 2 år,- og derfor tidligst kan søge dagpenge i juli 
måned 2019. Hvor jeg forhåbentlig er i arbejde og derfor ikke længere har brug for at 
benytte den forsikring- jeg troede jeg havde....!!!!!

Med denne lovgivning syntes jeg at man stiller iværksættere ekstremt dårligt ( dårligere end 
hvis jeg havde været ansat i en virksomhed, havde opført mig dårligft og var blevet 
fyret...!!! Det kan s..da ikke være meningen. Jeg har aldrig i mit liv knoklet så meget og tjent
så lidt som i de 2½ år. Tilgengæld har vi skabt arbejde for adskillige andre i den forløbne 
periode.
At jeg nu står SÅ dårlig stillet er simpelthen uden for min fatteevne, især sammenholdt med 
at jeg som lønmodtager ikke ville være blevet behandlet så dårligt.
Jeg ser frem til at høre fra jer.

Bedste hilsner 
Ulla Kyhn
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